

WURM, 30/9/2019, 14.15

present Aard, Mark, Paul, Harro, Des, eBob, Arpad

Aard: Zsolt to test pipeline, nothing yet. Werkt niet met oude Aips, blijkt aan obit te liggen. No problem. Klacht van Jason, bleek een fout in conversie te zijn in filterbank output FRB. Aan ADASS manuscript gewerkt. Weer begonnen aan coherente dedispersie, veel mods nodig. Poster voor ADASS.

Mark: abstract voor IVTW. Requirements in Latex doc. Met Harro gekeken naar phases in MS vs MS. Lijkt dat baseline $a \rightarrow b$ of $b \rightarrow a$, verschillend is. CASA bug fixes tickets. Telecon met George.

Paul: flexbuff en Mark6 besteld. Morgen naar Leiden. Woensdag praten over data base voor Northstar. E3 en out moeten verhuisd, downtime deze week. Oude E3 eruit en weg. Moeten ook nog iets doen voor Neidhard. Trantor root disks vervangen volgende week. Een e-node is nu op Ubuntu 18.04. Moet nu getest worden. Daarna de rest. M-node probleem, workaround, ongoing.

Harro: bezig met Adass. Presentatie volgende week af. Ger van Diepen heeft een nieuwe casacor branch met 64 bits rijnummers, moet getest. Tijd besteden aan CWL.

Des: naar Bonn en terug. Adass voorbereiden, en bezoek van George.

eBob: Sched: ticket van dr Bob, nieuwe versie was niet gereleased, nu wel. Bezig met poster voor Adass